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Zprávy a novinky o přístupnosti prostředí
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Stanice linky metra A Jiřího z Poděbrad bude od února na deset

měsíců uzavřená. A proč je to dobrá zpráva? Protože právě

končí etapa ražby přestupní chodby a rekonstrukce, která

bezbariérově zpřístupní frekventovanou stanici v důležitém

komunikačním uzlu, vstoupí do závěrečné fáze - tou je

proražení svislé šachty.

Otevření bezbariérového přístupu plánuje Dopravní podnik

Praha na první polovinu roku 2024.

Výtah bude na povrchu ústit nedaleko kostela Nejsvětějšího

Srdce Páně. 

Současně se stanicí metra se promění i samotné náměstí,  které

patří v Praze mezi nejvyužívanější.  Projekt studia MCA atelier,

do jehož podoby se mohla zapojit i  veřejnost, zlepší

průchodnost prostranství a počítá s výstavbou dalších

bezbariérově upravených přechodů, přibude nová zeleň se

závlahovým systém využívajícím dešťovou vodou a obnoví se

fontána. Přímo před kostelem vznikne plocha pro veřejné akce.

Obnovy a vylepšení se dočká také plocha pro oblíbené trhy na

„Jiřáku“ a dětské hřiště.

Další bezbariérová stanice
metra na obzoru REKONSTRUKCE

STANICE METRA I
NÁMĚSTÍ JIŘÍHO 
Z PODĚBRAD 

LETOŠNÍ PUBLIKACE  

NOVÝ ČESKO-
NĚMECKÝ PROJEKT
CESTOVÁNÍ BEZ
BARIÉR

V  t o m t o  č í s l e :



Nové publikace

Česko-anglická publikace, určená především domácím i zahraničním

turistům s pohybovým omezením, je zdrojem základních odkazů na

důležité instituce a informační weby, ale i vodítkem, jak se zorientovat

v možnostech, které hlavní město lidem s handicapem nabízí.

V brožuře lze mimo jiné najít kontakty na ověřené půjčovny

kompenzačních pomůcek a poskytovatele speciální mikrobusové

dopravy. Tištěná i elektronická verze je k dispozici zdarma v kanceláři

Pražské organizace vozíčkářů, na webu Přesbariéry a v informačních

centrech  Prague City Tourism. 

Pražská organizace vozíčkářů ve spolupráci s agenturou Prague

City Tourism a MHMP letos také připravila aktualizované vydání

publikací Čtyři procházky bez bariér 1 a Čtyři procházky bez

bariér 2.

Brožury s novou minimalistickou obálkou obsahují celkem osm

doporučených tras s různým stupněm obtížnosti,  které vedou

Starým Městem, Hradčanami, Malou Stranou a Vyšehradem, ale i

méně turisticky zatíženými lokalitami, a to Letnou, Karlínem,

industriálními Holešovicemi a po pražských ostrovech.

České a anglické verze publikací jsou dostupné zdarma v

elektronické i tištěné podobě. Více informací naleznete na

internetových stránkách www.presbariery.cz v sekci publikace a na

webu Prague City Tourism.
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 Projekt Cestování bez bariér 
Česko-německý projekt, jehož ambicí je mimo jiné

vytvoření sítě spolupracujících subjektů a vzájemná

inspirace, se po přípravné fázi pustil do mapování

přístupnosti dvanácti  tras pro vozíčkáře. Projekt se

zaměřuje na turistické cíle zejména v Českosaském

Švýcarsku, ale například i v Lužických horách. 

 

Šest tras vznikne na české straně a stejný počet na

německé. Zajímavá místa na trase se důkladně mapují

a naměřená data se postupně ukládají do nově

vznikající aplikace, která bude k dispozici v češtině,

němčině a angličtině. 

www.disway.cz/projekt-cestovani-hendikepovanych 

 

http://www.presbariery.cz/

